2024年10月4日 星期五 责编:俞素梅 张亮 美编:张靖宇 审读:邱立波

9月30日,宁波市镇安小学举行了"弘扬革命传统 点赞伟大祖国"思政大课堂展示活动。

活动伊始,宁波市关工委宣讲团副团长、宁波市新四军历史研究会原副会长兼秘书长、新四军后代叶小湖携新四军后代江福平、八路军后代杨秋丰、何青、马利亚来到学校,和孩子们一起升国旗、唱国歌,全体师生庄严肃立,用嘹亮的国歌和崇高的敬礼向祖国献礼。

叶小湖在国旗下讲话,他说:"中国人讲究'以史为鉴',我们不能忘记我们的国家是无数先烈用鲜活的生命换来的。中国人还讲究'传承',代代传承的是艰苦奋斗、敢拼敢闯的红色精神。我们的国家,现在繁荣、昌盛,在经济、政治、科技等领域在世界上拥有举足轻重的地位,这样的盛世是一代又一代的中国人传承着先辈艰苦奋斗的精神,在各个领域发光发热、钻研突破,创造出来的,也是在曲折和磨难中成长起来的!"孩子们听得认真、专注,对那段红色的峥嵘岁月充满了深深的敬意。

叶小湖语重心长地对孩子们说道:"青少年一代不是生在了一个和平的时代,而是生在了一个和平的国家。我们每一个人都是幸运的,更是幸福的,因为我们有一个共同的身份,我们是中国人。希望每一个少年儿童都能接过老一辈的火炬,努力学习,强健体魄,团结一心,艰苦奋斗,为胸前的红领巾增光、添彩!"

思政大课堂展示活动上,数十位 满30年教龄教师、退休老教师站上舞 台合影留念,同学们用雷鸣般的掌声 感谢老教师们对教育事业的辛勤付 出

大思政课结束后,学生们纷纷将提前制作的手绘五角星,贴在点赞墙上。孩子们心灵手巧,用自己的画笔和多种表现手法,"点赞"祖国的每一寸山河、每一位英雄、每一个故事。



叶小湖等和孩子们一起升国旗。



镇安小学的学生们将手绘五角星贴在点 赞墙上。



礼

各

式

福

袓

庆祝中华人民共和国成立75周年,奉化师生纷纷向祖国送上祝福。 实验中学、松岙中心小学、春晖幼

实验中学、松岙中心小学、春晖幼儿园等学校和幼儿园发起了"我与国旗合影"活动,一张张阳光自豪的笑脸、一句句饱含真诚的祝福,展现出师生们浓浓的爱国情。

萧王庙中心小学、第三实验幼儿园分别绘制了5米、7米长卷,孩子们用五彩斑斓的画笔细细描绘鲜艳的五星红旗、壮丽的山河美景,也描绘着心中对祖国的热爱。

萧王庙中心幼儿园少数民族家庭带来了《泱泱中华 百花齐放》民族服饰秀,并用各个少数民族的语言表达"祖国 我爱你"。

新城实验小学和君麟府幼儿园的 孩子们分别用收集到的各种美丽树叶 和红色贴纸拼贴出中国地图,他们一 面向大家展示作品,一面大声说出"我 爱祖国妈妈"。

第一实验幼儿园的孩子们参加了"扬国粹、展非遗、听童声、传匠心"迎国庆主题活动,小龙人们带来精彩表演,"叠龙""横叉龙""摇船舞龙""龙门"等各种新造型展现出家乡非遗的特有活力,也向祖国送上最热烈的祝福。

奉化区尔仪小学10月1日生日的师生参加了学校的集体生日会,他们共同唱响《我和我的祖国》等歌曲,并以最真挚的话语向祖国母亲表白。松岙中心幼儿园的孩子们则用彩色黏土制作了一个超过5层的大蛋糕,在操场上齐声唱响《祖国祖国我们爱你》,歌声中充满了对祖国的热爱与祝福。

南浦小学发起了与家人共读红色 故事活动,家长们带着孩子翻开一本 本记载着革命先辈英勇事迹的书籍, 共同回忆那段波澜壮阔的岁月。

幼儿园萌娃用歌声向祖国生

9月30日,宁波市东部新城中心幼儿园举行了升国旗仪式,小小护旗手们迎着朝阳,护着国旗,在雄壮的国歌声中扬旗、升旗。看着鲜艳的五星红旗冉冉升起,孩子们行注目礼,跟唱国歌,致敬伟大的祖国。

为了准备当天的升旗仪式,老师特地邀请了退役军人,为孩子们讲述神奇方阵的秘密,帮助孩子们穿上小"军装",练习走正步,在神奇方阵中感受到了中国军人的英姿飒爽。

"五星红旗是我们的骄傲……""望天下,数英雄,我们是东方的中国龙吟……"在吟诵歌会上,孩子们用深情的告白和稚嫩的歌声诠释着对祖国的热爱和祝福。

9月29日、30日,鄞州区钟公 庙街道实验幼儿园精心组织了一 场别开生面的民族主题活动。活动 在庄严的升旗仪式中拉开帷幕。小 小护旗手们迈着整齐而有力的步 伐,护卫着国旗走向升旗台,当鲜 艳的五星红旗在激昂的国歌声中 冉冉升起,孩子们仰望着国旗,眼 神中充满了崇敬。

升旗仪式后,一面巨大的五星 红旗在孩子们的头顶上方飘过,孩 子们伸出小手触摸国旗,这不仅仅 是一面旗帜的传递,更是红色基因 的传承,是爱国情怀在传递。

传国旗活动结束后,幼儿园里 开启了一场丰富多彩的民族主题 之旅。各个班级都精心布置了不同 民族的特色摊位。孩子们通过亲身 体验、观察和学习,不仅认识到我 国是一个多民族的国家,各民族有 着独特而迷人的文化,更深刻地理 解了民族团结的重要性。

